鲲鹏展翅九万里

-深圳奋力跑好建设中国特色社会主义先行示范区"第一程"

彰显制度优势 坚定"四个自信"

2019年8月18日,《中共中央 国务院关于支持深圳建设中国特色

因改革开放而生、因改革开放 而兴的深圳,从此担负起更高的国 家使命。向着社会主义现代化强国

高质量发展热土

今年6月23日,海归博士牛昕 字带着全球首款数据流AI芯片在 这里亮相。作为深圳鲲云信息科技 有限公司创始人,牛昕宇对未来发 展充满信心,因为这里能够"汇聚深

由深港科技创新合作区向北约 40公里,一座科学新城正在崛起。 高耸的塔吊仿佛刻画新城的工笔不 停挥舞……作为深圳综合性国家科 学中心的核心承载区,光明科学城

光明区委书记王宏斌说,综合 粒子设施研究院、脑解析与脑模拟 设施等建设提速,精准医学成像、材 料基因组等大科学装置正在开展前 期工作,预计到2025年,重大科技 基础设施集群将初具雏形,初步形

创新,始终是深圳发展的动力

地区生产总值从不到2亿元到 超过2.6万亿元,不断突破"增长的 极限",深圳的答案是,创新。

深圳向世界展示了引领高质量发展 的"硬核"底气。今年上半年,深圳 经济运行呈"V"形反弹,成为一线 城市中令人瞩目的实现正增长的城

作为全国制造业规模最大的城 市,先进、智能已成为深圳制造的鲜 明标签,先进制造业和高技术制造 业增加值占比分别达71.9%和 66.6%;在第三产业中,现代服务业 占比超过70%。

正加快建设综合性国家科学中心, 不断提升产业基础能力和产业链现 代化水平,加快构建与国际接轨的 开放型经济新体制,大力建设体现 高质量发展要求的现代化经济体

这是一个"规则说了算"的干

镌刻民法典内容的民法墙,栩栩 如生的法学家雕像,寓意婚姻爱情的 心形雕塑……7月31日,全国首个民 法主题公园在深圳龙华试开园。

如果经营失败,创业者拥有破产的 权利。今年6月,《深圳经济特区个人 破产条例(征求意见稿)》对外发布,深 圳拟在全国率先建立个人破产制度。

在深圳超过300万户商事主体 中,个体工商户占比近四成。"建立个 人破产制度是健全市场退出机制、激 发商事主体竞争力和创造力的需要, 也是防范化解金融风险、完善社会信 用体系建设的需要。"深圳市中级人民 法院破产法庭庭长曹启选说。

这是深圳建设法治示范城市的生 动写照。"让市场说话""规则说了算", 在这座城市深入人心。

去年9月,企业"秒批"系统上线 启用。企业设立审批时限由原来的一 天压缩至几十秒,全程无人工干预;只 需注册一个电子邮箱的时间,就可以 在深圳完成注册"当老板"。

得益于良好的营商环境,市场活 力充分迸发。最新数据显示,深圳登 记商事主体近320万户,稳居全国大

用足用好经济特区立法权,一批 有利于知识产权保护、科技创新激励 的特区法规制定正在推进。

"一图全面感知、一号走遍深圳、 一键可知全局、一体运行联动、一站创 新创业、一屏智享生活",政务服务由 "网上办"向"掌上办"延伸;法定设立 "深圳企业家日",引领更多社会主体 创业创新……以先行示范区建设为总 牵引,深圳推动实施综合授权改革试 点,加快推进国际一流营商环境改革, "法治化"金字招牌更加闪亮。

这是一首越来越动听的城市 文明之歌

深圳中心城区南山,南头古城经 过改造,已露出新颜。南头,承载着 1700年历史,是古代宝安县治所,始 建于东晋。

被列入深圳"十大特色文化街区" 的南头古城南北街示范段预计8月底 全面完工。南头古城保护与利用工作 领导小组指挥部办公室主任蔡淡宏 说,南头古城将引入一批契合古城根 源文化的商业形态,通过整体设计和 布局,打造为活力特色街区、湾区文化 地标和城市文化名片。

今年7月,国际主题娱乐协会发 布报告显示,华强方特文化主题公园 连续4年位居前五,游客增长率在前 十强中位居首位。华强方特公司执行 总裁尚琳琳说,中国文化主题公园受 欢迎,正说明中华文化的独特魅力。

在这里,"文化搭台,经济唱戏"不

是一座城市发展的"门面""配角", 而是实实在在的"里子""主角"。深 圳文化创意产业增加值占GDP比 重约为10%,文化企业5万多家,文 化从业人员90多万,是名副其实的 支柱产业。

每逢夜幕降临,华灯初上,深圳 中心书城广场人潮涌动。踏着滑板 的孩子、一展歌喉的歌者、探寻写意 的艺术家在此汇集。

深圳美术馆新馆、深圳科学技 术馆已开工建设,深圳歌剧院将于 9月开建……"新时代十大文化设 施"标志着深圳掀起新一轮公共文 化设施建设高潮。一年来,深圳"城 市文化菜单"日渐丰富。

从"来了就是深圳人"到"有时 间做义工""9个人里1个志愿者", 从全民阅读典范城市到无偿献血成 为新时尚……中国(深圳)综合开发 研究院常务副院长郭万达说,"这里 不仅有快速发展的深圳速度,科技 创新的深圳高度,还有文明蔚然成 风的深圳温度。"

瞄准城市文明典范,深圳正擘 画更为清晰的"施工图"。

今年7月,《深圳加快建设区域 文化中心城市和彰显国家文化软实 力的现代文明之城实施方案》获审 议通过,提出将构建六大体系,把深 圳建成精神文明建设典范、国际时 尚创意之都、公共文化服务标杆、文 化创意产业先锋、世界级旅游目的 地以及国际文化交流中心。

这是一曲"提质加码"的美 好生活乐章

以往遇到重病大病,不少深圳 市民往往要往北京、上海、广州的大 医院跑。这样的情况正在改变。中 国医学科学院阜外医院深圳医院投 入运营,香港名医诊疗中心落户,通 过名院合作和团队引进,一大批前 沿医疗技术纷纷在深圳落地。

深圳市卫健委主任罗乐宣说, 深圳已实现每个区至少有一家区域 医疗中心和基层医疗集团,每个社 区有一家社区健康服务中心。

疫情期间,深圳始终把人民生 命健康放在第一位。早发现、早隔 离、早治疗,一线发热门诊预警到 位,口岸防控精准,核酸日检测能力 达到10万份以上。世界卫生组织 专家评价说,深圳完善的社区防控 体系、优良的硬件保障、科技防控手 段创新给人留下了深刻印象

"吸引最优秀的人才到教师岗 位",这是当前深圳办好高水平基础 教育的一个工作出发点。深圳计划 到 2022 年新改扩建 146 所公办学 校,增加学位21万个,公办学位增 幅达25%;同时还将重点建设"高 中城",新改扩建30所公办普通高 中,新增学位6万个,增幅超过

招标信息 项目名称:拱北海关全

自动血细胞分析仪、微量元素分 析仪等设备采购项目。二、预算 金额:1,310,000.00元 体招标公告详见中国政府采购 网及拱北海关互联网门户网站。 四、联系人: 方小姐 联系 电话:13676069805

广东华禹工程咨询有限公司 二〇二〇年八月十八日

尊敬的客户:

特此公告

16楼。

"我在网上提供社保、居住证和 房屋租赁合同等证明后,就把女儿 的学位申请下来了,很方便。"租住 在深圳龙华区民治街道水尾一区的 湖南籍"独臂"青年陈用发说,女儿 已在附近的牛栏前学校上小学二年 级了,每年政府还有3500元的学位

60岁以上老人可以免费乘坐 公交地铁了,食品安全标准更严了, 街道更整洁干净了,地铁网更密了, 最低生活保障标准更高了,公租房 的等候时间更短了……

"民生幸福是先行示范的目标, 也是检验先行示范区建设的标尺。 深圳将努力使改革发展成果惠及全 体市民,让人民生活更加美好。"深 圳大学原经济特区研究中心主任钟 坚说。

这是一幅人与自然的和谐 共生画卷

一湾河水碧,两岸草木青。8 月的深圳,连绵的降雨冲刷着河道, 茅洲河河水依然清澈。"不黑不臭, 再也不用捂着鼻子走了,儿时戏水 摸鱼的记忆又回来了。"土生土长的 河段长洪伟江说。

茅洲河曾是深圳污染最严重的 河流之一。4年前的数据显示,全 市310条河流中有159个黑臭水 体,茅洲河等五条河流水质为劣V

截至今年初,通过努力,深圳已 全面消除黑臭水体,被国务院评为 重点流域水环境质量改善明显的5 个城市之一,成为全国黑臭水体治 理示范城市。

北起西丽湖,南至深圳湾,蜿蜒 清澈的大沙河犹如"城市项链"穿城 而过,一路奔流入海。在寸土寸金 的城市中心区,为市民留出13.7公 里的生态长廊。

如今,"又见白鹭飞"的生态环 境已成为新发展的核心竞争力之 一。这里已诞生160多家上市公 司,这里相继吸引来南科大、哈工大 (深圳)、清华深圳国际校区等顶尖 高校,世界500强瑞士ABB在这里 设立全球开放创新中心、空客在这 里落户亚洲首个创新中心。

"把你扔在深圳的任一角落,方 圆500米内必有公园。"这是网络流 传的"段子",也是深圳的实情。到 今年,深圳已建成各类公园1090 个,提前一年完成"千园之城"建设 目标:全市森林覆盖率超40%:实 现公交车100%纯电动化,新能源 汽车推广数量居全球城市前列…… "深圳绿""深圳蓝",成为最养眼的 一道风景线。

今年,深圳提出"构建蓝绿相融 的高品质生态空间",统筹山水林田 湖草系统治理,实施山海连城计划, 推进河湖沿线240公里碧道建设, 进一步提高城市品质和整体形象。

南海之滨,东方风劲。循着党 中央做出的重大战略部署砥砺前 行,敢闯敢试、敢为人先,激荡迎难 而上、克难制胜的刚健之气,深圳定 能以更加昂扬的姿态屹立于世界先 进城市之林,成为竞争力、创新力、 影响力卓著的全球标杆城市。

新华社深圳8月18日电

受持续强降雨影响

长江、黄河相继发生今年第5号洪水

据新华社北京8月18日电 记 者 18 日从应急管理部获悉,针对长 江上中游严峻汛情,国家防总决定 于8月18日10时将防汛Ⅲ级应急 响应提升至Ⅱ级。

应急管理部有关负责人介绍, 受近期强降雨影响,长江上游支流 岷江、沱江、嘉陵江等众多河流发 生洪水,预计长江干流寸滩站洪峰 水位19日将超保证水位4至5米, 西南、江汉等地部分地区仍有暴 雨,防汛形势严峻。国家防总派出 两个部级工作组赶赴重庆、四川指 导协助地方开展防汛救灾工作。

记者18日从三峡集团了解到, "长江2020年第5号洪水"已在长 江上游形成,据预测,20日8时三 峡水利枢纽入库洪水峰值将达到 74000立方米每秒,三峡水利枢纽 将迎来建库以来最大泄峰

据新华社郑州8月18日电 18 日,记者从水利部黄河水利委员会 了解到,受近日降雨影响,渭河各主 要水文站流量持续上涨,加之黄河 北干流来水,黄河潼关水文站8月 18日5时6分出现5050立方米每 秒的流量,为黄河2020年第5号洪

黄河水利委员会已向山西、陕 西、河南、山东4省水利厅发出通 报,请相关省份和单位全力做好黄 河小北干流、三门峡库区、东平湖洪 水防御及下游相关防汛工作。

据了解,自6月19日黄河出现 1号洪水以来,今年黄河已经先后 出现5次编号洪水,其中有3次出 现在黄河上游河段,2次出现在黄 河中游河段。

浙江宣判特大网络"点赞赚钱"诈骗案

诈骗金额超3亿元

据新华社杭州8月18日电 浙 江省台州市中级人民法院18日对 一起特大网络诈骗案件进行宣 判。该案诈骗金额总计超3亿元, 导致全国近200万人受骗。主犯孙 某华因犯诈骗罪被判处无期徒刑。

据了解,该诈骗团伙主要通过 QQ、微信朋友圈发布虚假网络兼 职信息,许诺会员完成点赞等任务 后进行返现,从而诱导被害人缴纳 200元左右的会员费。 "日薪80至150元,时间自由,

多劳多得。"据报案人反映,实际情 况是平台里兼职任务长期不更新; 提现存在门槛,广告宣传的薪酬根 本不可能实现;同时,会员费又无 法退还。 据统计,从2017年6月至

2018年11月,受骗缴纳会员费的 被害人近200万人,遍布全国各 地。诈骗金额达3.16亿余元。

法院审理后认为,被告人孙某华 以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒 真相,组织、领导犯罪集团,利用网络 技术手段,骗取他人财物达3.16亿余 元,属数额特别巨大,其行为已构成 诈骗罪。在共同犯罪中,被告人孙某 华系组织、领导犯罪集团的首要分 子,按照集团所犯的全部罪行处罚。 因此判决孙某华犯诈骗罪判处无期 徒刑,处没收个人全部财产,并责令 退赔违法所得给所有被害人。

此外,涉及该案已落网的160 余名犯罪嫌疑人已另案处理,目前 有30多人被判刑,其中8人被判处 十年以上有期徒刑。

雪域高原脱贫影像志



左图为西藏阿里地区改则县物 玛乡村民顿珠多吉和孙子曲达在噶 尔县康乐新居易地扶贫搬迁安置 点;右图为噶尔县康乐新居易地扶 贫搬迁安置点一角。2017年,顿珠 多吉一家从改则县物玛乡搬迁到噶 尔县康乐新居易地扶贫搬迁安置 点,住进了100平方米的新居。在安 置点,和顿珠多吉一家一样,从阿里 地区改则县、措勤县、革吉县等地搬 迁来的2000多名群众开启了更加美 好的生活。

西藏,平均海拔4000米以上,高 寒缺氧,条件艰苦,是我国唯一的省 级集中连片特殊困难地区。

脱贫攻坚战打响以来,西藏把脱 贫攻坚作为头等大事和第一民生工 程,制定出台脱贫攻坚综合规划、专

'因贫施策"带来的获得感。 从巍峨高耸的珠穆朗玛峰到 波涛汹涌的澜沧江,从雄浑壮阔的 羌塘高原到山谷交错的藏西南乡 村……脱贫攻坚的冲锋号,在雪域 高原上嘹亮吹响。

展、基础设施建设、资金投入等多层

次、全方位、各领域的脱贫攻坚政策

体系,构建专项扶贫、行业扶贫、社会

扶贫、金融扶贫、援藏扶贫"五位一

体"的大扶贫格局。西藏62.8万建档

立卡贫困人口,每一个人都能享受到

奔跑在脱贫攻坚的路上,西藏 农牧民的生活每年都在改善。西藏 大地,处处洋溢着喜悦,人们脸上幸 福的微笑定格为一幅幅美好的画 新华社发

因屏北一路与屏北三路连通工程施工,现决定 于2020年8月18日至11月18日,对屏北一路、屏北 三路、屏工西路实行分阶段封闭施工。请过往车辆 按临时交通标志指示通行,并服从现场工作人员指

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队 2020年8月17日

中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局

根据中国银行保险监督管理委员会的规定,中国平安人寿保险股 份有限公司珠海中心支公司新香洲营销服务部由我局换发《经营保险业 务许可证》,现予以公告。

迁址公告

2020年8月28日搬迁至新址营业,经营范围、营业时间不变。

自搬迁之日起原址营业办公场所、自助银行停止服务。

给您带来的不便,敬请谅解,如有任何疑问,欢迎致电咨询。

为更好的服务广大客户,适应业务的发展需要,我行将于

新址:珠海市香洲区情侣南路1号5栋102、1502-1504与

衷心感谢广大客户长期以来对我行工作的支持,由于搬迁

许可证流水号:0266910 **发证日期:**2020年4月30日

咨询电话:0756-8308988。

联系人及电话:邓多根,0756-3363279 住所:广东省珠海市香洲区人民西路翠前北路二街189号六层全层

关于换发《经营保险业务许可证》的公告

中国民生银行股份有限公司珠海分行

2020年7月15日

机构名称:中国平安人寿保险股份有限公司珠海中心支公司新香洲 营销服务部 换证原因:变更营业场所 机构编码:000018440402005

设立日期:2017年1月24日

中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局 关于换发《经营保险业务许可证》的公告

根据中国银行保险监督管理委员会的规定,中国平安人寿保险股份 有限公司珠海中心支公司三灶营销服务部由我局换发《经营保险业务许 可证》,现予以公告。

机构名称:中国平安人寿保险股份有限公司珠海中心支公司三灶营 销服务部

换证原因:变更地址 机构编码:000018440404002 设立日期:2002年8月19日 许可证流水号:0266927

发证日期:2020年7月24日

联系人及电话:周游,0756-7611689 住所:广东省珠海市金湾区三灶镇金海岸大道487号1号商铺第二

层3057、3059室 邮编:519040

及七层3、4号房 邮编:519000

招标公告 :手车转让信息 一、标的名称:拱北海关双能

X光骨密度测定仪、超声骨密度仪 等设备采购项目。二、购买招标文 **|件时间:**自2020年8月19日起至 万公里;车龄10年。 2020年8月25日止,每天8:30-2、尼桑多用途货车,型号 12:00,14:30-17:30(节假日除

ZN2033UBG4;行驶里程2.5万 公里;车龄6年。 3、五十铃厢式货车,型号

大厦三楼,联系人:钟兴万(项目咨 OL5040X8EWR; 行驶里程 6 询)0756-2625188;林诗伦(标书 万公里;车龄10年。 联系电话:020-89160873

拱北海关后勤管理中心 广州高新工程顾问有限公司 2020年8月19日 com.cn.

事创业之地

社会主义先行示范区的意见》发布。

的城市范例不断前行。 这是一方以创新为底色的

横跨深圳河两岸,位于深圳和 香港的接壤处,总面积约3.89平方 公里的深港科技创新合作区,吸引 着越来越多"牛人"的眼光。

港、辐射湾区、眺望世界"

数以千计的工人们在工地忙碌着, 重点布局大科学装置集群、科教融 合集群、科技创新集群。

成世界级科学城的核心功能。

面临外部环境和疫情的冲击,

深圳市委书记王伟中说,深圳

诵 知

李兰珍: 请你见报之日起20个工作 日内到本公司办理终止《协议

书》相关事宜。 联系电话:0756-2518115 联系人:古先生 杨小姐 珠海市香洲区神前股份合

作公司 2020年8月19日

山星一号集资 兑现通告

山星一号集资券0013302、 0013303、合计券额贰仟元,原 初始持券人如有异议,请电询: 8611476转207,见报七日内未 有异议,本人将行使持券人权利 兑现。

2020年8月19日

中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

以下机构经中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局批准,换发 《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

2020年8月19日

机构名称:中国民生银行股份有限公司珠海分行

机构编码:B0009L344040001 许可证流水号:00370152

外)。三、招标代理机构联系方式:

珠海香洲区人民西路291号日荣

售卖)0756-2625188

批准成立日期:2011年11月21日 业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法 律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

所:珠海市香洲区情侣南路1号5栋102、1502-1504与16楼 邮政编码:519000 联系电话:0756-8308988

发证日期:2020年8月18日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局

珠海国华汇达丰风能开发有 限公司转让3辆珠海牌二手车: 1、丰田汉兰达,型号 GTM6480GDL; 行驶里程 24

李经理,详情请登录广州产权交 易所网站:http://www.gemas.